

## Сказка о котенке по имени Мурзик

Однажды плохая хозяйка котенка Мурзика выгнала его на улицу за то, что он уронил со стола стеклянную бутылку с молоком. Мурзик очень любил молоко, но хозяйка кормила его только один раз в день и вот котенок проголодался и нечаянно уронил банку с молоком.

Котенок оказался на улице. Осенью, голодный мокрый котенок стал искать хорошего друга.

И вот идет он по улице и видит, что голубь клюет крошки у пекарни. Мурзик радостно побежал к птице. Он думал, что голубь будет его лучшим другом. Но когда голубь увидел, что котенок бежит к нему, испугался и улетел. Мурзик очень расстроился, но потом увидел щенка, который сидел возле лужи и смотрел в свое отражение. Котенок побежал к нему. И когда щенок увидел как к нему бежит котенок тоже очень обрадовался.

- Как тебя зовут?

- Шарик, - ответил ему щенок, - а тебя?

- Мурзик! Давай дружить вместе!!!

- Давай! – ответил ему Шарик.

И Мурзик с Шариком вместе стали смотреть в свое отражение и смеяться!

## **Лесные Феи**

В одном волшебном лесу живет огромное количество животных, птиц, фей. Все феи заботятся о лесе. Без них в лесу нет ни деревьев, ни травы, ни одной живой души. Все они трудятся не покладая рук. Каждая фея отвечает за свою работу. Выглядят феи очень просто: они похожи на маленьких девочек с крылышками. Когда приходит весна и в гнездах на свет появляются птенцы, феи учат их летать. Также феи помогают раненым животным, птицам, которые потерялись, или отбились от стай.

Феи бывают разных видов: феи воды, цветов, животных, света. Они приносят весну, лето, осень и зиму на землю. Феи появляются от первого смеха ребенка. Феи живут в волшебной стране – долине фей.

## Друзья

У Чебурашки были друзья – Крокодил Гена и Дети. У Чебурашки был День Рождения и Гена с Детьми принесли ему очень большой и очень красивый торт. Гости весело провели время за чаепитием и водили хоровод: «Каравай - каравай. Кого хочешь выбирай». И Чебурашке было приятно на душе, он чувствовал себя не одиноким. А еще ему подарили кисти, цветные карандаши, палитру и большой альбом для рисования. И Чебурашка решил, что обязательно нарисует портреты всех своих друзей с Крокодилом Геной и большим красивым тортом.

## Сказка «Чудеса королевского сада»

В одном сказочном королевстве жили мышонок Пик, мышка Мики и лягушонок Кваки. Однажды гуляя по королевскому саду, они поспорили, что лучше: утро, день или ночь. Мышонок Пик расхваливал утро, мышке Мики нравился день, лягушонок Кваки восторгался вечером. И так громко они спорили, что королевская стража сделала им замечание.

Друзья извинились, а потом договорились, что устроят соревнования между утром, днём и вечером.

Еще затемно они подошли к королевским воротам. Раздался мелодичный звон, ворота распахнулись. Друзья отправились встречать утро. Вдали появилась бледная светлая полоска, звезды начали гаснуть. Над королевским прудом стоял туман. Утренняя свежесть была ароматнее любых духов. Защебетали первые птицы. Начали просыпаться цветы.

- Нет ничего прекраснее утра, - хором воскликнули мышонок Пик, мышка Мики и лягушонок Кваки.

На смену утру пришел день. Ярко сверкало солнце. Деловито спешили муравьи. Летали нагруженные медом пчелы. Порхали нарядные бабочки. В пруду весело плескались рыбы. Аромат цветов был неповторимым. Было тепло и радостно.

- Как чудесен день! - восторженно проговорили друзья.

Им было так весело и интересно, что они не заметили наступления вечера. Солнце медленно спряталось. Нежно покачиваясь, заснули цветы. Травы покрылись росой. Заснули в своих домиках многие обитатели королевского сада. Слышно было только гуканье совы и тихий шелест листвы. Поверхность озера таинственно поблескивала.

- И вечер был замечательный, - задумчиво проговорила мышка Мики.

- Так кто же победитель? Утро, день или вечер? Какая трудная задача, - воскликнул мышонок Пик.

Вдали раздался звук шагов. К ним приближалась королевская стража.

- Вас приглашает к себе королева кошка Элиса! – торжественно произнес один из стражников.

- Мы с удовольствием примем ее приглашение, - испуганно пролепетал мышонок Кваки.

Они зашли в королевский дворец, прошли по многочисленным залам и вскоре очутились перед королевским тронном. Королева кошка Элиса спрыгнула с трона и подошла к друзьям поближе, чтобы лучше рассмотреть их.

- В вашем споре вы забыли про ночь, - воскликнула она. – А между тем нет ничего прекраснее ночи в королевском саду. Посмотрите в окно – звезды украсили небосвод, черные кроны деревьев похожи на кружева. Воздух свеж и прохладен. Тишина и покой повсюду.

- Я поняла, - сказала мышка Мики. – Утро, день, вечер, ночь – части суток. Божий мир прекрасен КРУГЛОСУТОЧНО!

## Жизель – принцесса страны фей

Жила-была обычная девочка. Ей было 5 лет, когда у неё умерли родители. Звали её Жизель. Её воспитала бабушка, но она не знала, кем является, потому что бабушка не рассказывала, кем были её родители.

С тех пор прошло 20 лет. Однажды она забралась на чердак и стала наводить порядок. Жизель отодвинула шкаф и увидела дверь, которая была необычной, а чёрно-фиолетовой. Жизель открыла эту дверь, и оказалась в волшебной стране, где летали феи. Одна фея подлетела к ней и познакомилась. Её звали Ранель. Фея сказала: «Ты тоже фея, мы все тебя знаем, ты принцесса-фея, наполовину человек, наполовину фея. Когда ты была маленькой, твои способности были скрыты, но теперь, если ты сильно захочешь, можешь превратиться в фею».

А этой страной фей правила злая сестра её мамы, колдунья Аплес. Она всё прознала про свою племянницу и хотела её ночью убить. Но подруга Жизель Ранель узнала об этом, и предупредила Жизель. Они сделали чучело, похожее на Жизель как две капли воды, а сами сбежали подальше в лес. Аплес, ничего не подозревая, «убила» чучело и ушла довольная. Жизель у старой волшебницы узнала, как можно победить злую тётю. Та сказала ей, что достаточно сорвать со злой волшебницы кулон. «Вся сила в нём. Без него она и пальцем тебя не тронет, потому что лишиться волшебных сил и умрёт». Жизель так и сделала и победила, и стала править королевством фей.

Вот и сказке конец, а кто слушал – молодец.

## Царь и птичка

Однажды царь гулял по своему саду и увидел красивую птичку. Она красиво пела. Он решил, что эта птичка должна жить у него во дворце, чтобы каждый день он слушал и смотрел на неё. Однажды Царь сказал своим охотникам, чтобы они поймали её. Когда они её поймали и посадили в клетку, птичка перестала петь. Она ничего не ела несколько дней. Царь очень огорчился, и ему стало её жалко. Он открыл клетку и отпустил птичку. Она взмахнула крыльями и улетела.

Но каждое утро она прилетала к нему в сад и пела свои красивые песни.